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(Inicia-se a reunião às 9 horas e 32 minutos e 
encerra-se às 9 horas e 33 minutos.)

O SR. PRESIDENTE (Mozarildo Cavalcanti. Bloco/
PTB – RR) – No plenário, não há número regimental 
para a abertura da sessão, não podendo esta, portan-
to, ser realizada.

Nos termos do § 2º do art. 155 do Regimento In-
terno, será despachado o Expediente que se encontra 
sobre a mesa.

É o seguinte o Expediente despachado:

O SR. PRESIDENTE (Mozarildo Cavalcanti. Bloco/
PTB – RR) – Antes de encerrar a presente reunião, a 
Presidência lembra às Srªs Senadoras e aos Srs. Se-
nadores que o Senado Federal está convocado para 
uma sessão especial a realizar-se na segunda-feira, 
dia 20, às 10 horas, destinada a homenagear a Maço-
naria Brasileira pelo transcurso do Dia do Maçom, nos 
termos do Requerimento nº 96, de 2012, do Senador 
Mozarildo Cavalcanti e de outros Srs. Senadores.

A Presidência recebeu, da Câmara dos Depu-
tados, os seguintes Projetos de Decreto Legislativo:

Ata da 3ª Reunião, em 17 de agosto de 2012

2ª Sessão Legislativa Ordinária da 54ª Legislatura

Presidência do Sr. Mozarildo Cavalcanti
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Os Projetos de Decreto Legislativo nºs 483 a 
489, de 2012, em conformidade com o inciso III do 
art. 91 do Regimento Interno, serão apreciados termi-
nativamente pela Comissão de Ciência, Tecnologia, 
Inovação, Comunicação e Informática, onde poderão 

receber emendas pelo prazo de cinco dias úteis, nos 

termos do art. 122, II, “c”, da Norma Interna.

A Presidência recebeu, da Câmara dos Deputa-

dos, as seguintes matérias:
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A Presidência comunica ao Plenário que, nos ter-
mos do art. 91, § 1º, inciso IV, do Regimento Interno, 
os Projetos serão apreciados terminativamente pelas 
Comissões competentes, podendo receber emendas 
perante a primeira ou única comissão do despacho 
pelo prazo de cinco dias úteis, nos termos do art. 122, 
II, c, da referida Norma Interna. 

A Presidência recebeu, do Tribunal de Contas 
da União, o Aviso nº 49, de 2012 (nº 1.008/2012, na 
origem), encaminhando cópia do Acórdão nº 2.059, 
de 2012, bem como dos respectivos Relatório e Voto 
que o fundamentam, referente à auditoria realizada no 
sistema público de previdência, englobando o Regime 
Geral da Previdência Social, o Regime Próprio de Pre-
vidência dos Servidores Públicos Civis da União e os 
Encargos Financeiros da União com os Militares Ina-
tivos e seus Pensionistas (TC 015.529/2010-0). 

É o seguinte o Aviso:

AVISO Nº 49, DE 2012

Aviso nº 1.008-Seses-TCU-Plenário

Brasília-DF, 8 de agosto de 2012

Senhor Presidente,
Encaminho a Vossa Excelência, para conhecimen-

to, cópia do Acórdão proferido nos autos do processo 
nº TC 015.529/2010-0, pelo Plenário desta Corte na 
Sessão Ordinária de 8-8-2012, acompanhamento do 
Relatório e do Voto que o fundamentam.

Atenciosamente, – Benjamin Zymler Presidente.  
A matéria vai à Comissão de Meio Ambiente, De-

fesa do Consumidor e Fiscalização e Controle.
O SR. PRESIDENTE (Mozarildo Cavalcanti. Blo-

co/PTB – RR) – Está encerrada a reunião.

(Levanta-se a reunião às 9 horas e 33 minutos.)
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